
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª 

LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 

RONDÔNIA.  

 

EM: 19.03.19 

INÍCIO: 19h17min 

 

PRESIDENTE: SR. LAERTE GOMES  

SECRETÁRIO: SR. ISMAEL CRISPIN  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 5ª 

Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 

10ª Legislatura.   

Solicito ao Senhor Secretário proceder a leitura da 

Ata da Sessão Extraordinária anterior.  

 

O SR. ISMAEL CRISPIM (1º Secretário) – Peço dispensa 

da leitura da Ata, Senhor Presidente.  

 



O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Está dispensada a 

leitura da Ata da Sessão anterior e determino a sua 

publicação no Diário da Assembleia Legislativa.  

Passamos a Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

proceder a leitura das matérias a serem apreciadas.  

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – Em segunda 

discussão e votação o PROJETO DE LEI 013/19 DO PODER 

EXECUTIVO/MENSAGEM 24. Autoriza o Poder Executivo a abrir 

crédito suplementar por superávit financeiro, até o 

montante de R$ 10.176.355,49, em favor da Unidade 

Orçamentária: Secretaria de Estado da Educação – SEDUC.   

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei nº 013/19 de autoria do Poder 

Executivo. Em discussão. Não havendo discussão, em votação. 

Os Deputados favoráveis ao Projeto de Lei permaneçam como 

se encontram e os contrários se manifestem. Aprovado. Vai 

ao Expediente.  

Próxima matéria, Senhor Secretário.  

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – Em segunda 

votação e discussão, o PROJETO DE LEI 017/19 DO PODER 

EXECUTIVO/MENSAGEM 25. Transforma e acrescenta parágrafos 

ao artigo 13 da Lei nº 4.455, de 7 de janeiro de 2019, que 

“Estima a receita e fixa as despesas do Estado de Rondônia 

para o exercício financeiro de 2019”.  

 



O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei nº 017/19 de autoria do Poder 

Executivo. Não havendo discussão, em votação. Os Deputados 

favoráveis ao Projeto de Lei permaneçam como se encontram e 

os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria, Senhor Secretário.  

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – Encerrada a 

Ordem do Dia, Senhor Presidente.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Encerrada a Ordem do 

Dia, nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus e antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária para o dia 20 de março, horário regimental, às 

09h00.  

Está encerrada esta Sessão.  

 

(Encerra-se esta Sessão às 19 horas e 19 minutos)  

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


